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Prvý reprezentačný ples SOŠ dopravnej v preŠove 

 

   Dňa 18. februára 2017 sa v reštaurácii Išľa v Nižnej Šebastovej uskutočnil prvý reprezentačný 

ples SOŠ dopravnej v Prešove. Túto vydarenú akciu spestril svojou tanečno-kultúrnou zložkou 

folklórny súbor Karpaťanin z Prešova. Ples sa konal pod záštitou riaditeľa školy Mgr. Jozefa 

Labanca. Osobitné poďakovanie patrí organizátorom plesu, p. Marcelovi Jenčovi, Ing. Tiborovi 

Porubänovi a Ing. Františkovi Kvitkovičovi. 

 

 

 



Školské kolo súťaže Junior Castrol 2017 

       Dňa 2. 2. 2017 sa v  priestoroch praktického vyučovania SOŠ dopravnej   na 

Duklianskej ulici uskutočnilo školské   kolo súťaže Autoopravár Junior Castrol  

2017. Usporiadateľom a organizátorom súťaže je Cech predajcov a  autoservisov 

SR pod záštitou Ministerstva školstva, vedy, výskumu a  športu SR. Cieľom súťaže 

je propagácia učebného odboru autoopravár. Súťaže sa zúčastnili žiaci III. C triedy 

v  kategórii Autoopravár Junior - mechanik a elektrikár. Školské kolo pozostávalo 

z online testov - teoretického a poznávacieho. Na základe dosiahnutých výsledkov 

do oblastného kola postúpili dvaja žiaci : Tadeáš Valečko a  Daniel 

Dubecký.  Oblastné  kolo súťaže Autoopravár Junior 2017 sa uskutoční dňa 20. 3. 

2017 v Košiciach na SOŠ automobilovej. Postupujúcim srdečne blahoželáme 

a držíme palce v ďalšom priebehu súťaže .  

 

 

 

 



Vedomostná súťaž zo slovenského jazyka a literatúry 

 

   Vedomostná súťaž zo slovenského jazyka a literatúry sa uskutočnila 9. februára 2017. 

Súťažili žiaci štvrtého a druhého ročníka študijných odborov denného štúdia. Súťaž pod 

záštitou riaditeľa školy Mgr. Jozefa Labanca organizačne pripravila PhDr. Anna Švorcová.  

  Členmi poroty boli PhDr. Anna Švorcová a Mgr. Matúš Repeľ. Otvorenia súťaže sa zúčastnila 

zástupkyňa riaditeľa pre TV Ing. M. Sarnovská, ktorá vyjadrila potešenie nad záujmom žiakov 

o súťaž v tomto maturitnom predmete. V prvej časti riešili písomné úlohy z jazyka a literatúry, 

v druhej časti súťažili v prednese nepripravených prejavov.  

 

Výsledky: 

1. miesto:  Ján Džubák, IV. A 

2. miesto: Jakub Dugas, IV. B 

3. miesto: Radovan Obšut, IV. B 

4. miesto: Peter Cvir, IV. A 

5. miesto: Leonard Zachar, II. B 

 

                                                                                                         

 



 

 

 

 

                                                                                                           PhDr. Anna Švorcová 

 



Silový päťboj – školské kolo 

 

Dňa 15. 2. 2017 sa v priestoroch posilňovne SOŠ dopravnej v Prešove uskutočnilo školské 

kolo silového päťboja. Súťaž prebehla pod dohľadom organizátorov súťaže Mgr. Pavla Feča 

a PaedDr. Daniela Lacka.  

Súťažilo sa v týchto disciplínach: bicepsový zdvih, tlak na lavičke, drep s činkou vzadu, 

kľuk na bradlách a zhyb, pričom cieľom bolo urobiť čo najviac opakovaní. Po absolvovaní 

všetkých disciplín sa zrátali počty opakovaní v jednotlivých disciplínach a víťazom sa stal žiak 

s najvyšším počtom opakovaní. 

 Víťazom školského kola silového päťboja sa stal žiak I. A triedy Michal Spišak, druhé 

miesto získal žiak III. A triedy Jozef Maliňák a na treťom mieste skočil opäť žiak III. A triedy 

Lukáš Miženko. 

Prvé tri miesta boli ocenené medailami a víťaz súťaže získal aj doplnky výživy.    

 

  

 

 

Vypracovali: Mgr. Pavol Feč, PaedDr. Daniel Lacko (organizátori súťaže) 



Valentínska kvapka krvi 

 

   Dňa 16. 2. 2017 sa žiaci SOŠ dopravnej v Prešove pod vedením Mgr. Daniely Slámkovej 

zúčastnili akcie „Valentínska kvapka krvi“, ktorú zorganizovala Hotelová akadémia v Prešove. 

Tejto akcie  sa zúčastnili žiaci Hotelovej akadémie v Prešove, Strednej lesníckej školy 

v Prešove a SOŠ dopravnej v Prešove.  

   Naši žiaci mali zraz ráno  pred školou a spoločne sme sa presunuli na hotelovú akadémiu. 

Z počtu 16 prihlásených žiakov sa odberu krvi zúčastnilo 13 žiakov, traja žiaci pre chorobu 

neprišli. Krv darovali len žiaci, ktorí dovŕšili 18 rokov, a to z týchto tried: IV. B, IV. NA, V. 

NA a jeden žiak z II. C triedy. 

   Naši žiaci odber krvi hrdinsky zvládli a boli aj odmenení sladkosťami, stravným lístkom, 

čajom, kávou, minerálkou. 

 

 

 

                                                                                                                                          Mgr. Daniela Slámková 



Lyžiarsky výcvikový kurz  2017 

 

V dňoch 27. 2 – 3. 3. 2017 sa uskutočnil lyžiarsky výcvikový kurz v stredisku Krompachy-

Plejsy. Kurzu sa zúčastnili žiaci prvých ročníkov- I. A, I. B, I. C. Kurz prebiehal pod 

pedagogickým dozorom zamestnancov školy SOŠ dopravnej a lyžiarskych inštruktorov. 

Samotný kurz pozostával z výučby zjazdového lyžovania a snowbordingu. Žiaci boli rozdelení 

do družstiev podľa praktickej zručnosti, ktorá sa overovala v prvý deň kurzu na zjazdovke a po 

ústnych pohovoroch. Celý kurz pozostával z doobedňajšej a poobedňajšej  výučby. Vo 

večerných hodinách prebiehali prednášky k problematike – výučby spojenej s lyžiarskym 

kurzom. Žiakom boli odprezentované teoretické vedomosti, ale aj praktické ukážky 

jednotlivých techník a spôsobov zjazdového lyžovania a snowbordingu cez PC. V posledný deň 

kurzu boli realizované praktické výstupy žiakov. Najlepší žiaci boli odmenení vecnou cenou. 

Ceny boli zakúpené z prostriedkov RZ pri SOŠ dopravnej v Prešove.  

 

 

 

                                                                                                                PaedDr. Daniel Lacko 



 

 

  Školské kolo súťaže Hviezdoslavov Kubín sa uskutočnilo 23. marca 2017. Súťažili víťazi triednych 

kôl, spolu 11 žiakov študijných, učebných odborov, ale aj nadstavbového štúdia. Súťaž Hviezdoslavov 

Kubín sa konala pod záštitou riaditeľa školy Mgr. Jozefa Labanca, organizačne ju zabezpečila PhDr. 

Anna Švorcová a Mgr. Matúš Repeľ. Na otvorení súťaže boli prítomní aj zástupcovia riaditeľa školy 

Ing. Mária Marcinčínová a Ing. Magdaléna Sarnovská. 

  Žiakov pripravili vyučujúci slovenského jazyka a literatúry PhDr. A. Švorcová a Mgr. Matúš Repeľ, 

ktorí boli zároveň aj členmi poroty. Školské kolo súťaže moderoval Mgr. Matúš Repeľ.  

  Súťaž prebiehala v miestnosti č. 16. Po prednese všetkých básní nasledovala krátka prestávka, počas 

ktorej porota vyhodnotila súťažiacich. Záver súťaže patril vyhodnoteniu, ceny a diplomy úspešným 

študentom  odovzdala PhDr. Anna Švorcová. 

  Ceny do školského kola v hodnote 80 eur boli zakúpené  z prostriedkov Rodičovského združenia pri 

SOŠ dopravnej v Prešove. 

 

Výsledky školského kola HK: 

 

1. miesto  Peter Kočiško, I. A                                  

2. miesto  Richard Kožuško, I. C                                

3. miesto  Katarína Oľhová, II. B             

4. miesto  Vladimír Matta, IV. A                              

5. miesto  Richard Humeník, III. B     

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       Mgr. Matúš Repeľ 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



Odborná exkurzia v závode KIA MOTORS 2017  

  Študenti Strednej odbornej školy dopravnej v  Prešove sa 11. 4. 2017 zúčastnili 

odbornej exkurzie v závode KIA MOTORS v  Tepličke nad Váhom pri Žiline.  

  Hoci počasie  v tento deň nebolo príliš prívetivé, študentom na dobrej nálade 

našťastie neubralo. Na exkurziu sme cestovali úplne novým zájazdovým 

autobusom. Naša prvá zastávka bola vo vzdelávacom centre Gbeľany, kde nás 

formou prezentácie, videa   i hovoreného slova zoznámili s  históriou   závodu a 

všetkými zaujímavosťami, ktoré sa týkajú samotnej výroby automobilov. Okrem 

iného sme sa dozvedeli napríklad aj to, že ako jediná automobilka na Slovensku si 

vyrába motory do automobilov   sama a v troch zmenách zamestnáva 4  000 

zamestnancov.  

  Po úvodných informáciách   sme sa vybrali do samotného závodu v  Tepličke nad 

Váhom. Pred vstupom do samotnej výrobnej haly sme sa vyzbrojili prijímačmi, 

ktoré nám cez mikrofón sprievodkyne   umožnili počuť všetko, čo naša 

sprievodkyňa hovorila.  

  Proces výroby začína v  lisovni, kde sa vyrábajú vonkajšie a vnútorné diely 

karosérie a  práve tam smerovali naše prvé kroky. Výroba následne pokračuje 

v karosárni. Tu sa vyrábajú tvarovo presné a  bezpečné karosérie. Dozvedeli sme 

sa, že pracujú s  minimálnym odpadom, pretože časti výliskov karosérie   sa ďalej 

spracovávajú. S údivom sme sledovali, ako robotické jednotky zabezpečujú nielen 

zváranie, tmelenie , ale aj manipuláciu s  panelmi.  

  Pri zváraní dominuje bodové zváranie, ktoré zabezpečujú práve roboty. Vyrobená 

karoséria putuje do lakovne, kde sa využíva rotačno-ponorný systém nanášania 

farby. To znamená, že sa karoséria nielen ponorí do farby, ale sa v  nej aj otáča 

o 360°, čím sa organická farba dostane aj do ťažšie prístupných častí karosérie. 

Z lakovne sa karoséria posúva do montážnej haly. Je to najväčšia v ýrobná 

jednotka, v ktorej dochádza k  finálnej podobe   automobilu. Mali sme možnosť 

sledovať prácu robotov, ktoré s  veľkou presnosťou montovali palubné dosky 

a ďalšie časti výbavy automobilu. Sledovali sme aj prácu robotníkov, ktorí robili 

montáže   ručne. Udivovala nás čistota   pracoviska a organizácia práce. Cítili sme 



sa ako v inom svete. Obdivovali sme presnosť, dôslednosť a  bezpečnosť celej 

výroby. V  závere sme mali možnosť vidieť, ako sa kontrolujú hotové vyrobené 

automobily aj so skúšobnými jazdami.  

  Vyhradený čas našej prehliadky (cca 1,5 hodiny) sa naplnil a  naša exkurzia 

výroby automobilov KIA sa skončila. Plní zaujímavých dojmov sme sa autobusom 

vrátili domov.  

 

                                                           Ing. Miroslav Brehuv, vedúci  odbornej 

exkurzie  

  

 

http://www.sosdpo.sk/img.php?class=img&id=1338


  

 

http://www.sosdpo.sk/img.php?class=img&id=1151
http://www.sosdpo.sk/img.php?class=img&id=1152


 

 

 

 

    

 

 

http://www.sosdpo.sk/img.php?class=img&id=1153
http://www.sosdpo.sk/img.php?class=img&id=1150


Obvodné kolo vo futbale 
     

     Dňa  10. 4. 2017 sa v Haniske pri Prešove z poverenia KSČ Prešov uskutočnilo obvodné 

kolo vo futbale žiakov stredných škôl pre školský rok 2016/2017. SOŠ dopravná sa v skupine 

,,C“ stretla s týmito súpermi: SPŠ strojnícka 

                                               Gymnázium Konštantínova 2 

      

     Na úvod turnaja sme sa stretli s favoritom našej ,,C“ skupiny, so SPŠ strojníckou, s ktorou 

sme prehrali 3:0. V druhom zápase sme trochu pridali na bojovnosti a hoci sme s gymnáziom 

vyhrávali 1:0, v závere zápasu dvoma rýchlymi gólmi gymnazisti otočili stav zápasu na 1:2. 

Všetkým žiakom, ktorí reprezentovali našu školu, treba za predvedený výkon poďakovať. 

 

Našu školu reprezentovali títo žiaci: Kristián Kušnír z II. A 

                                                           Juraj Šarišský z  IV. NA 

                                                           Filip Bača z III. C 

                                                           Vitalij Zavadský z II. A 

                                                           Vladimír Vojtko z III. C 

                                                           Damián Vavrek z III. A 

                                                           Jakub Pagurko z II. B 

                                                           Diminik Kurimský z II. A 

                                                           Dominik Adamko zo IV. B 

                                                           Martin Marcinko zo IV. B 

                                                           Adam Lackaň z I. A 

                                                           Michal Spišák z I. A 

                                                           Richard Humeník z III. B 

                                                           Patrik Kostúr z III. C 

                                                           Rastislav Kaľuha zo IV. B 

 

Pedagogický dozor počas priebehu obvodného kola vo futbale v Haniske pri Prešove 

vykonával Mgr. Tomáš Kirňak. 

 

 

 

                                                                                                              Mgr. Tomáš Kirňak 

                                            



Futsal - Pohár dekana FVT 

 
       Dňa 12. 4. 2017 sa uskutočnil futsalový turnaj, ktorý organizovala Fakulta výrobných 

technológií. Išlo o Pohár dekana FVT TUKE. Turnaj sa konal v bývalej ženskej hádzanárskej 

hale na Nábrežnej ulici. Naši chlapci súperili o dve postupové miesta v skupine ,,B“ s týmito 

školami a s nasledovnými výsledkami: SOŠ technická S. Ľubovňa - SOŠ D-2:0 

                                                               Elba Prešov - SOŠ D- 0:1 

                                                               SPŠ Snina - SOŠ D-1:0 

                                                               SPŠ strojnícka Prešov - SOŠ D- 4:0 

V skupine ,,B“ sme tak obsadili konečné 4. miesto. 

 

Súpiska našej školy: Kristián Kušnír, II. A 

                                  Vladimír Vojtko, III. C 

                                  Damián Vavrek, III. A 

                                  Filip Bača, III. C 

                                  Martin Marcinko, IV. B 

                                  Juraj Šarišský, IV. NA 

                                  Richard Humeník, III. B 

                                  Michal Spišák, I. A 

                                  Vitalij Zavadský, II. A 

                                  Adrián Pavuk, II. B 

 

Našim chlapcom patrí poďakovanie za slušné správanie, snahu a bojovnosť, počas celého 

turnaja, ktorou reprezentovali našu školu. 

 

 

                                                                                                                 Mgr. Tomáš Kirňak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ENGLISH PROJECTS COMPETITION 

SÚŤAŽ ANGLICKÝCH PROJEKTOV  

 

  Dňa 3. mája 2017 o 11.30 hod. sa v jazykovej učebni č. 26 uskutočnila školská akcia – Súťaž 

anglických projektov – English Projects Competition - školské kolo. Na súťaži sa zúčastnilo 

10 žiakov zo študijných odborov - mechanik elektrotechnik z tried IV. A, IV. B a II. B - 

vyučujúca ANJ Ing. Táňa Kadlečíková.  

  Táto jazyková súťaž sa konala pod záštitou riaditeľa školy Mgr. Jozefa Labanca.  

Súťaž pozostávala z ústnej prezentácie vytvorených projektov na tému Travelling (Cestovanie) 

a English Speaking Countries (Anglicky hovoriace krajiny) a následného situačného dialógu k 

uvedeným konverzačným témam.  

  Vyučujúci ANJ - Ing. Kadlečíková a Mgr. Feč hodnotili komunikatívnu zručnosť, plynulosť 

vyjadrovania, jazykovú úroveň a rozsah slovnej zásoby, ako aj kvalitu obrazového spracovania 

projektov a originalitu.  

  Súťažiacich podporilo svojou prítomnosťou aj vedenie školy, zástupkyňa pre teoretické 

vyučovanie Ing. Sarnovská krátkym príhovorom otvorila súťaž a ocenila záujem žiakov.  

Súťažiaci boli na záver súťažnej prehliadky projektov ocenení odmenami, ktoré boli zakúpené 

z finančných prostriedkov rodičovského združenia.  

Študenti preukázali tvorivé zručnosti, originalitu, nadanie a estetické cítenie pri tvorbe 

projektov a po jazykovej stránke slušnú úroveň slovnej zásoby k jednotlivým témam a 

komunikačné schopnosti.  

  Zaujímavé projekty prezentovali Vladimír Matta (IV. A), Peter Cvir (IV. A), Sebastián 

Moravský (IV. A), Ľubomír Šima (II. B), pohotovosť v ústnom prejave a komunikatívnosť 

preukázali aj Jakub Dugas (IV. B) a Leonard Zachar (II. B). Táto súťaž je pre žiakov určite 

vhodnou formou motivácie, aby neformálnym spôsobom zdokonaľovali svoje vedomosti z 

anglického jazyka.  

 

 

 

 

 

                                                                                                      Ing. Táňa Kadlečíková  

                                                                                                        organizátorka súťaže 



 

 



Vyhodnotenie  predmetovej súťaže  z EKO 

 

 Súťaž  sa uskutočnila 3. 5. 2017 formou testov v učebni č. 21. Súťaž bola zameraná na finančnú 

gramotnosť žiakov. Moduly finančnej gramotnosti boli rozvrhnuté do 25 testových otázok z kognitívnej 

oblasti  s rovnakou váhou. 

 Súťaže sa zúčastnili vybraní žiaci IV. A, IV. B  a III. C triedy na základe prospechu s daného predmetu.  

Žiaci boli odmenení  podľa  dosiahnutých výsledkov. Na prvom mieste sa umiestnil Jakub Dugas  z IV. 

B na druhom mieste Jozef  Kmec z IV. B na treťom mieste Peter Gladič  z III.C.   

 

 

 

 

 

 

                                                                                                             Ing. Alžbeta Kľučárová 

 



43. ročník súťaže žiakov SOŠ z predpisov BOZP 

 

  V dňoch 3. a 4. mája sa v priestoroch hotela Sorea Titris Tatranská Lomnica uskutočnil 43. 

ročník celoštátnej súťaže BOZP pre žiakov stredných odborných škôl pod záštitou ministra 

školstva p. Plavčana a ministra práce, sociálnych vecí a rodiny p. Richtera. Súťaž prebiehala v 

troch kolách – ústna odpoveď, test a video. Našu školu reprezentovali žiaci IV. B triedy – 

Radovan Obšut a II. B triedy – Damián Kočiš a Patrik Straka. Celkovo sa zúčastnilo súťaže 39 

súťažiacich z 13 stredných odborných škôl. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                        Mgr. Jozef  Marcinčin 



Turnaj v stolnom futbale 

 

Organizátor turnaja: Mgr. Pavol Feč 

Miesto konania: SOŠ dopravná, Prešov 

Názov akcie: Turnaj v stolnom futbale 

Dňa 26. 5. 2017 v čase od 10.45 do 12.25 sa v priestoroch SOŠ dopravnej v Prešove 

uskutočnil prvý ročník turnaja v stolnom futbale.  

Turnaja sa zúčastnilo deväť tried, pričom z každej triedy súťažili dvaja žiaci. Každý 

zápas trval 5 minút a finále sa hralo na dva víťazné zápasy. 

Prvé miesto obsadili žiaci IV. NA triedy Ján Hadbavný a Martin Paľuch. Druhé miesto 

získali žiaci II. C triedy Damián Valenčin a Miroslav Piskura. Na treťom mieste skončili žiaci 

I. A triedy Igor Karniš a Michal Spišak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Mgr. Pavol Feč 



Rozlúčka štvrtákov so školou 

 

   Dňa 26. mája 2017 sa v zborovni školy počas veľkej prestávky uskutočnila rozlúčka žiakov 

končiacich ročníkov so školou. Rozlúčiť sa s učiteľmi a s vedením školy prišli žiaci IV. A, 

IV. B a V. NA triedy. Po príhovore pána riaditeľa Mgr. Jozefa Labanca sa za žiakov 

poďakoval Jozef Kmec zo IV. B triedy. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                           Mgr. Matúš Repeľ 



Súťaž v technickom kreslení 
 

 

 
   Súťaž v predmete technické kreslenie sa konala dňa 1. 6. 2017 o 11.40 hod., trvala dve 

vyučovacie hodiny, počas ktorých žiaci vypracovali test. Súťaž sa konala v učebni č. 29. Súťaž 

organizačne zabezpečila Ing. Gabriela Burdeláková.  Ceny sponzoruje Rodičovské združenie 

pri SOŠ dopravnej v Prešove. 

 

Výsledky súťaže: 

 

   Umiestnenie  meno a priezvisko, trieda    počet bodov   

 

1.   Branislav Dzuriš, I. A     45,5 

2.   Ján Lucák, I. A    42 

3.    Adam Lackaň, I. A    37  

4.   Matej Lesnický, I. A    34,5  

5.   Christián Čontofalský, I. B   27  

6.   Kristián Hudák, I. B    24  

7.   Ján Hrin, I. A     23  

8.   Marek Varga, I. B    22,5 

9.   Filip Varga, I. C    20  

 10.   Damián Konečný, I. C   18,5 

11.   Daniel Beňko, I. B    16,5  

12.   Vlastimil Kožár, I. B    15  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                          Ing. Gabriela Burdeláková 

 

 



 
 

 

 
 

 

 



Stolný tenis 

   V mesiaci jún prebehla na škole súťaž v stolnom tenise. Súťaž sa realizovala v telocvični SOŠ 

dopravnej v Prešove.  Do súťaže sa mohli zapojiť všetci žiaci školy. 

Súťaž prebehla dňa 2. 6. 2017. 

Zúčastnení žiaci: 

I. A  - Kočiško, Lackaň, Smrek, Jačišin, Smrek, Kaščák, Spišak 

II. A – Kušnír, Zavadský  

III. B – Kassarda, Kraus  

 

Najlepšie umiestnení: 1. miesto: Damián Kraus  

                                    2. miesto: Milan Kasarda 

                                    3. miesto:  Peter Kočiško 

 

 

 

 

                                                                        Organizátori:  PaedDr. Daniel Lacko, Mgr. Tomáš Kirňak 



Slávnostné otvorenie ústnej formy internej časti maturitných skúšok 

 

  Slávnostné otvorenie ÚFIČ MS na našej škole sa uskutočnilo 5. júna 2017 za účasti členov 

skúšobných komisií, vedenia školy a všetkých maturantov IV. A, IV. B a V. NA triedy. 

Prítomným sa prihovoril riaditeľ školy Mgr. Jozef Labanc.  Predsedníčka školskej maturitnej 

komisie PaedDr. Darina Adamkovičová zaželala všetkým maturantom "šťastnú ruku" a 

oficiálne otvorila ústnu formu internej časti maturitných skúšok.  

 

 

                                                                                                   Mgr. Matúš Repeľ 



Mladý ekológ 
 

      

         Dňa 16. 6. 2017 sa v učebni č. 30  uskutočnila súťaž s názvom ,,Mladý ekológ“. Táto 

súťaž s environmentálnou problematikou preverila žiakov v tom, aké sú ich doterajšie znalosti 

z oblasti životného prostredia. 

 

        Súťaž bola pripravená pre žiakov prvých ročníkov študijného  aj učebného odboru. 

Zúčastnilo sa jej 12 žiakov z I. A. a z I. B triedy. Pre žiakov bolo pripravených 24 otázok s troma 

možnosťami, pričom len jedna možnosť bola správna. Zvíťazil Marek Varga z I. B triedy, na 

druhom mieste sa umiestnil Branislav Felcan z I. B a na treťom Matej Lesnický z  

I. A triedy. 

       Súťaž organizačne zabezpečili Mgr. Matúš Repeľ a Mgr. Tomáš Kirňak. Žiaci boli 

odmenení vecnými cenami, ktoré do súťaže venovalo Rodičovské združenie pri SOŠ dopravnej 

v Prešove. Všetkým súťažiacim patrí poďakovanie za účasť a dúfame, že táto súťaž si na našej 

škole zachová tradíciu aj naďalej.  

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

                                                                                  Mgr. Matúš Repeľ, Mgr. Tomáš Kirňak 

 



Na tvorbe Dopraváčika sa podieľali: 

Autori článkov: 

Mgr. Matúš Repeľ 

PhDr. Anna Švorcová 

PaedDr. Daniel Lacko 

Mgr. Tomáš Kirňak 

Ing. Táňa Kadlečíková 

Ing. Gabriela Burdeláková 

Mgr. Daniela Slámková 

Mgr. Pavol Feč 

Ing. Miroslav Brehuv 

Jozef Marcinčin 

 

 

Zostavil: Mgr. Matúš Repeľ 

 

Jazykové korektúry a grafická úprava: 

Mgr. Matúš Repeľ 

 

                                                         
 

 

 

 

 


